

Létszámleépítési program a Magyar Telekomnál – a tervezettnél alacsonyabb költségek

Budapest – 2007. december 20. – A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: NYSE: MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója további információkat ad az érdekképviselőkkel októberben megállapodott létszámleépítésről.

Az október 1-i bejelentésnek megfelelően a Magyar Telekom célja, hogy a Csoportszintű, működési tevékenységekhez kötődő személyi jellegű ráfordítások mértéke 5%-kal csökkenjen jövőre. A létszámleépítéssel összefüggő végkielégítésekkel kapcsolatos ráfordítások összege azonban alacsonyabb lesz az eredetileg becsült 24 milliárd forintnál. A részletek szakszervezetekkel való véglegesítése, a leépítés pontos struktúrájának meghatározása és az érintett munkavállalók beazonosítása után a program pénzügyi költsége csökkent. Ezenfelül a nemzetközi leányvállalatoknál tervezett létszámleépítési programok halasztásra kerültek. Ennek megfelelően a negyedik negyedéves létszámleépítéshez kapcsolódó ráfordítások várhatóan 19 milliárd forint körül alakulnak. A program idei cash flow hatása 3 milliárd forint körül lesz.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkoznak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2006. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapír felügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.